

স্মারক নং- আইআইসিটি/EDGE/২০২৪/০১

তারিখঃ ২০/০২/২০২৪ খ্রিঃ

রাজশাহী প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়ের ইনস্টিটিউট অব ইনফরমেশন এন্ড কমিউনিকেশন টেকনোলজি (আইআইসিটি) - তে চলমান প্রকল্পের নিম্নোক্ত পদগুলো পূরণের নিমিত্তে বর্ণিত শর্তসাপেক্ষে বাংলাদেশের স্থায়ী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রমিক	পদের নাম	যোগ্যতা	দায়িত্ব	বেতন
১।	Accountant	প্রার্থীর- - ব্যবসায় শিক্ষা অথবা সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক (৩ বা ৪ বছরের) ডিগ্রী থাকতে হবে - বাজেট তৈরিকরণ, প্রাক্কলন, বিল-ভাউচার সংরক্ষণ, অর্থনৈতিক স্টেটমেন্ট তৈরি ও বিতরণ, অডিট টিমের সাহায্য করা ও এ সংশ্লিষ্ট কাজের কমপক্ষে ২ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। - অফিস ম্যানেজমেন্ট সফটওয়্যার ( যেমন এমএস অফিস) ব্যবহারে অবশ্যই পারদর্শী হতে হবে। - ইংরেজিতে ই-মেইলে যোগাযোগ ও ইন্টারনেট ব্যবহারে অবশ্যই পারদর্শী হতে হবে। - ন্যূনতম বিবিএ ডিগ্রী থাকলে অগ্রাধিকার পাবে।	প্রাথমিকভাবে নিম্নোক্ত দায়িত্ব পালন করতে হবে- ১। বাজেট তৈরি ২। অর্থনৈতিক প্রাক্কলন তৈরি ৩। সকল তথ্য সংরক্ষণ ৪। সময়মত খরচের হিসাব তৈরি ও সাবমিট করা ৫। ব্যাংকিং সমন্বয় ৬। বিল পেমেন্ট ৭। অডিট সহায়তা ৮। কো-অর্ডিনেটর কর্তৃক অর্পিত অন্যান্য সংশ্লিষ্ট দায়িত্ব পালন	মাসিক ৩৫,০০০-৪৪,০০০ (শুধুমাত্র প্রকল্পের প্রশিক্ষণ চলাকালীন দৈনিক মজুরীভিত্তিক) প্রকল্প শেষ হয়ে গেলে প্রার্থীর চাকুরীকাল সমাপ্ত হয়ে যাবে।
২।	Office Staff	প্রার্থীর - ন্যূনতম HSC/ সমমান শিক্ষাগত যোগ্যতা থাকতে হবে। - কো-অর্ডিনেটর এর কাজে সহায়তা করতে হবে। - সন্ধ্যার পর কাজ করার আগ্রহ থাকতে হবে। - কম্পিউটার ব্যবহারে পারদর্শী হলে অগ্রাধিকার পাবে।	প্রোগ্রামের প্রয়োজনে কো-অর্ডিনেটর এবং অ্যাকাউন্টেন্ট কর্তৃক প্রদত্ত বিবিধ কার্যকলাপ	মাসিক ২০,০০০-২৭,৫০০ (শুধুমাত্র প্রকল্পের প্রশিক্ষণ চলাকালীন দৈনিক মজুরীভিত্তিক) প্রকল্প শেষ হয়ে গেলে প্রার্থীর চাকুরীকাল সমাপ্ত হয়ে যাবে।

আগ্রহী প্রার্থীদেরকে আগামী ২৭/০২/২০২৪ খ্রিঃ রোজ মঙ্গলবার সকাল ৯.০০ ঘটিকা থেকে বিকাল ৪.০০ ঘটিকা পর্যন্ত সশরীরে অথবা ডাকযোগে অথবা ই-মেইলে ([director@iict.ruet.ac.bd](mailto:director@iict.ruet.ac.bd)) নিম্নলিখিত কাগজপত্রসহ চাকুরির আবেদন (স্বহস্তে লিখিত অথবা কম্পিউটার প্রিন্টকৃত) করার জন্য অনুরোধ করা হলো।

- আবেদনপত্র
- শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সম্পর্কিত সকল সনদের কপি
- সদ্য তোলা ২ (দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজ ছবি
- জাতীয় পরিচয়পত্র/পাসপোর্ট এর ফটোকপি

অধ্যাপক ড. মোঃ শহীদ উজ জামান

কো-অর্ডিনেটর

EDGE-RUET IICT Digital Skills Training for Students

ও

পরিচালক, আইআইসিটি

রাজশাহী প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়

